
Quali 2008: Teil A -  ohne TR und Formelsammlung 
Zeit: 30 Minuten 

Aufgabe 1:  Aus wie vielen unterschiedlich großen Flächen setzt sich die Oberfläche 
des abgebildeten Prismas zusammen? 

 

 

 

Anzahl verschiedenartiger Flächen: 
 

 

 

Aufgabe 2:  Setze die folgenden Zahlenreihen fort: 
 

a) 4     8     6     10     8     12     10       
 

b) 1     -2    -4    -8     16    32      
 

Aufgabe 3:  Kreuze an, wenn die Aussage richtig ist: 
 

a) 4 dm³  = 42 l       
 

b) 132 mm  = 0,00132 m      
 

c) 132 mm  = 0,00132 m      
 

Aufgabe 4: Berechne den Flächeninhalt der abgebildeten Figur. Rechne mit π = 3. 
 

                     
                     
                     
                     
                     
                     
                     
                     
                     
                       

 

Aufgabe 5: Einer der höchsten Lotto-Jackpots betrug 43 Millionen Euro. Wie viele 
50-Euro-Scheine ergeben diesen Betrag? Gib als Zehnerpotenz an. 
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